 10 класс
Контрольная работа за курс органической химии

1 вариант.

Часть 1.(2 балла)

А1. Общая формула алканов:

1.СnH2n        2. СnH2n+1     3. СnH2n+2      4. СnH2n-2
A2. Название вещества, формула которого:

СН3-СН-СН2-СН2-ОН
         СН3
1.Бутанол-2         2.Пентанол-2         3. 2-Метилбутанол-3        4. 3-Метилбутанол-1

А3. Вид гибридизации электронных орбиталей атома углерода, обозначенного звездочкой
                                                               *

 в веществе, формула которого СН3-С ≡СН

1. sp3         2. sp2        3. sp         4. не гибридизирован
А4. Общей формуле СnH2n отвечает углеводород:
1. СН3-СН2-С ≡СН                     2. СН3-СН – СН2-СН3
                                                                 СН3
3. СН3-СН2-СН-СН = СН2           4. СН ≡С-СН2-СН3
                    СН3
А5. Окраска смеси белка с гидроксидом меди (II) при нагревании:
1. голубая           2. синяя         3. красная          4. фиолетовая
A6. Гомологом бензола является углеводород состава:

1.C7H8       2.C6H14          3. C6H12        4. C7H14
А7. Для производства серебряных зеркал используют аммиачный раствор оксида серебра и раствор:

1. глюкозы          2. сахарозы         3. фруктозы           4. этанола

А8. Веществом Х в цепочке превращений этан→Х→ этанол
  является:

1.ацетилен       2.этилен    3.пропан         4. хлорметан

А9. Какие из перечисленных веществ обладают амфотерными свойствами:

1.метанол    2.аминоуксусная кислота    3.пропаналь       4.все вещества

А10. При помощи какого реактива можно распознать крахмал:

1. гидроксида меди(II)            2.аммиачного раствора оксида серебра    

3.раствора хлорида бария       4. раствора йода 

Часть 2. 

В1. (6 баллов) Объем водорода полученный при действии натрия массой 5г на раствор этилового спирта массой 23г равен______________л. (Запишите число с точностью до сотых).
В2. (6 баллов) Выведите молекулярную формулу углеводорода, содержащего 80% углерода и 20% водорода, а плотность паров этого вещества по водороду равна 15.
В3. (8 баллов) Составьте уравнение реакции по приведенной ниже схеме, дайте название каждого вещества:

СаС2→ С2Н2→ С6Н6→ С6Н5NO2→ С6Н5NH2
10 класс

Контрольная работа за курс органической химии

2 вариант.

Часть 1.(2 балла)

А1. Общая формула алкенов:

1.СnH2n        2. СnH2n+1     3. СnH2n+2      4. СnH2n-2

A2. Название вещества, формула которого:

СН3-СН-СН = СН-СН3
         СН3
1.Гексен-2         2. 2-Метилпентен-3          3. 4-Метилпентан-2        4. 4-Метилпентен-2

А3. Вид гибридизации электронных орбиталей атома углерода, обозначенного звездочкой 

                                                                *
в веществе, формула которого СН2 = С = СН2
1. sp3         2. sp2        3. sp         4. не гибридизирован
А4. Общей формуле СnH2n-2 отвечает углеводород:

1. СН3-СН2-С ≡ С-СН3           2. СН3-СН = С-СН3
                                                                     СН3
3. СН3-СН2-СН2-СН = СН2           4. СН3 -СН2-СН3
А5. Окраска смеси глюкозы с гидроксидом меди (II) при нагревании:

1. голубая           2. синяя         3. красная          4. фиолетовая
A6. Гомологом бензола является углеводород состава:

1.C8H16       2.C8H10          3. C8H18        4. C7H16
А7. Какие из перечисленных веществ обладают основными свойствами:

1. аминоуксусная кислота    2.этанол    3. все вещества      4.метиламин 

А8. Веществом Х в цепочке превращений бензол→Х →анилин  
является:

1.бромбензол       2.нитробензол    3.фенол         4. бензальдегид
А9. Для производства пластмассы можно использовать: 

1. пропан          2. пропаналь         3. пропанол-1          4. этен
А10. Какие продукты образуются при полном гидролизе сахарозы:

1.глюкоза   2.фруктоза        3.глюкоза и фруктоза     4.рибоза

Часть 2. 

В1. (4 балла) Какой объем аммиака потребуется для реакции с хлоруксусной кислотой массой 189г ______________л.(Запишите число с точностью до десятых).
В2. (6 баллов) Выведите молекулярную формулу углеводорода, содержащего 75% углерода и 25% водорода, а плотность паров  этого вещества по кислороду равна 0,5.
В3. (8 баллов) Составьте уравнение реакции по приведенной ниже схеме, дайте название каждого вещества:

СН4→ С2Н2→ СН3СОН→ СН3СООН → СН3СООК
